



В Липецке завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела службы судебных приставов, обвиняемого в даче взятки в значительном размере



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела регионального управления службы судебных приставов, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично в значительном размере).

По версии следствия, днем 27 мая текущего года обвиняемый, находясь в служебном кабинете территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Липецкой области, дал взятку в сумме 100 тысяч рублей заместителю руководителя данного управления. Денежное вознаграждение предназначалось за принятие решения о реализации конкретному лицу трех автомобилей марки «КИА-РИО», общей стоимостью более 300 тысяч рублей, арестованных судебными приставами в рамках исполнительного производства и переданных ТУ Росимущества в Липецкой области для реализации на комиссионных началах. При передаче денег обвиняемый был задержан сотрудниками УФСБ России по Липецкой области, действовавших в рамках проводимого оперативного мероприятия.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления обвиняемый признал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Вместе с тем его вина подтверждается собранными следствием иными доказательствами, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения с последующей передачей в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/954472>